

# 苏州天平山今秋红枫节10月1日迎游客

10月1日，苏州天平山风景区第二十四届“红枫节”拉开“迎客”序幕。天平山红枫更是“甲天下”。天平山风景名胜区于1994年起充分挖掘“古枫”这一景区特殊品牌的文化内涵和游览价值，推出了吴文化精粹、汇巴族

得天独厚的自然地理环境及树种，天平红枫更是“甲天下”。天平山风景名胜区于1994年起充分挖掘“古枫”这一景区特殊品牌的文化内涵和游览价值，推出了吴文化精粹、汇巴族

风、歌舞舞、融挂画与艺术、美机与教育并重的“天平红枫节”活动，在一个多月的艺术节期间，组织各种具有地方特色和风格的戏曲、传统艺术表演；举办与天平山及红枫树有关的美术、诗歌、散文、摄影、书法展览，推出多项与景点内涵有关的艺术活动。游人在赏石、赏景、摄影的同时，还可以充分享受丰富的地方传统与文化艺术。

天平山的红枫由而伸展着17世纪活化石从高处移来，平均176株，迄今已有400多年历史，目前其有树干余根，其中400岁树龄的古枫树存活近140棵，枫叶颜色鲜艳浓郁，素有“五彩枫”之称。

近年来，天平山风景管理处又种植了200多棵“接班枫”，与古枫林形成一片，增至400株，交相辉映，景色更为壮观。

最佳观赏地点，一是盈枫台，因为从这里看下去三彩缤纷，锦绣一片，宛如一块绚丽的彩霞挂在山间，亭台楼阁掩映于枫叶之间，构成

点点青瓦屋檐，平添诗韵。二是古枫林，这里有树龄400年的古老枫树，相传是隋朝17世孙高亮从福建移来的。深秋时节，碧云红叶，灿烂如霞，各种颜色的枫叶铺满了地面。三是水边丹枫，在红枫深处行走，风景最好的地方集中在几块礁石边，这边也是人最多的地方，摄影爱好者都带着长焦镜头，不停地拍摄着美好的瞬间。四是枫林河漫漫，枫叶之间，湖岸上除了香樟层云，就是白墙黑瓦的古代建筑废墟，大部分是西汉中晚期的祖祠，以及子孙后代所修建的范公祠有关的建筑物，都显得十分的素雅。

红枫节期间，在观赏天平山红叶，感受大自然的魅力变化之时，游客还可以欣赏到精彩的民俗、杂技等表演，游客可以看到他们吃、住、娱、乐等天平山庄相关历史人物的生活故事展览，欣赏到明代诗词书画展。据了解，红枫节一直持续到12月10日。

(陈东兵 许杰)

## 吴江走进南京打响“游礼吴江”品牌

国庆吴工快乐无限，吴工不仅有游客喜爱的水乡之秀、太湖之美、三国之慨、温泉之泉、美食之味，还有上游酒店带来的亲朋好友分享的特产商品。吴江游礼整合丰富的旅游商品资源，打造“游礼吴工”品牌，并且积极走出吴工，走向全省，让吴江旅游商品走进千家万户。

9月22日，在吴江区旅游局、吴江游礼发展有限公司的支持下，由吴江游礼旅行社有限公司主办的“游礼吴工”推介会会堂坐满，精美的包装和地道的产品将为南京市市民所选择、所钟爱。

据悉，“游礼吴工”是吴江旅游商品研发中心创立的代表吴江旅游商品的新品牌，是吴工严控整合统一的平台，不仅解决了游客

到吴江不能在同一处买到统一的吴江旅游商品的困惑，也使得吴江旅游商品在推广上蓄势待发。

不到吴工也能品味吴工，为了更好的服务省内市民，吴江游礼旅行社有限公司依托医资力量在南京设立了“游礼吴工”办公室，把“游礼吴工”带向南京，通过“游礼吴工”南京推介办，让更多南京市民了解“游礼吴工”，进而了解吴江旅游。

此次推介会，主要由吴江旅游管理等部门领导推介吴江旅游资源，由吴江游礼发展公司领导对公司旅游资源和具体旅游操作上的一个分享，同时展示了吴江代表企业的产品，太鹤丝、丝立方、铁皮石斛旅游商品由负责人推介产品特征。(陈鹤森 吴东兵)

## 苏州环古城河步道入选江苏省最美跑步线路

不少苏州市民天天要跑步健身的环古城河徒步步道，日前在2017江苏省最美跑步线路评选中人选江苏省最美跑步步道，这是苏州连续第二年获此殊荣。2016年，苏州市由吴江路基地入选江苏省最美跑步步道。

“魅力江苏·最美跑步线路评选”是从2016年开始举办的品种多样之一，以跑步路线推动全民健身活动，获得了良好的社会影响。今年是第二届，增加了生态环保、历史人文、知名度和影响力等元素，通过申报、专家评审、网络投票等环节，从全省13个设区市征集而来的线路中产生15条最美线路。在2017中国体育彩票精英赛会上亮相，展示江苏热情的全民健身氛围和美丽的自然风光、风土人情。

完美融合景象。

最终，苏州环古城河16公里徒步线路从全省13个设区市征集而来的线路中脱颖而出，成为2017江苏省最美跑步线路之一。据悉，今年共有南京市高淳慢悠游徒步路线、扬州市三湾健身步道等15条线路入选江苏省最美。

2015年12月，苏州环古城河徒步步道全面贯通，每天有众多健身爱好者汇聚到这里，以跑步、徒步的形式进行锻炼，构成了苏州迷人的健身与生活相融合的风景线。今年，环古城河徒步步道新增了多处健身路径、小广场、公园、开放茶室，配备坐椅、遮阳设施，为市民健身体提供了充分便利。

(陈鹤森 吴东兵)

## 黄金周长假第二天全国景区将迎客流最高峰

同程旅游昨日发布的《2017国庆黄金周期间国内游出游报告》显示，全国主要旅游景区将在10月2日迎来长假期间的客流最高峰，当天的客流量预计将达长假客流量总和的3%，整个长假的景区客流量在10月4日出现了一个明显的低谷，主要原因是人们在这一天选择了与家人共度中秋佳节。中秋节假日的10月5日，景区客流量又将明显增长，出现了长假后半程的客流高峰。10月3日过后，各地景区客流量将快速回落。

景区游览花费方面，国庆黄金周期间游客在景区游玩上的人均支出（不含景区内餐饮、购物等消费支出）将达到162.8元/人，与往季持平。

出游主题方面，山地生态游、动物园、主题乐园、城市观光游是最热门的景点旅游出游主题，与往年相比，休闲度假游的度假村、温泉度假村及农家乐等类型的景区或景点的需求量有所上升，整体客流量占了8.2%的比例。

《报告》数据还显示，国庆黄金周期间最热的山岳美景点主要有黄山、华山、泰山、普

陀山等，最热门的动物园主要有北京野生动物园、长隆野生动物世界、常州中华恐龙园、杭州宋城野生动物乐园、长沙海底世界等，最热门的主题乐园主要有上海迪士尼乐园、常州中华恐龙园、杭州宋城野生动物乐园、长沙海底世界等，最热门的古镇吉安井冈山景区主要是井冈山、萍乡武功山、南浔古镇、台儿庄古镇、同里等。

《报告》数据还显示，国庆黄金周期间周边游的出游人次占比最高，出游时间主要集中在假期的第一天和第二天，前两天的客流量占比预计达到42.8%。

人群结构方面，家庭仍是长假出游游最庞大的客群，占比近六成。一些适合家庭出游的城市近郊度假区、度假村、温泉、农家乐等人气最高，相关的主题酒店预订火爆，一线城市近郊度假区的热门度假酒店一房难求。

《报告》预计国庆黄金周期间周边自驾游的比例将翻倍，自驾游客流量中的比例将超过四成，达40.4%，其次是高铁游，占比37.8%，汽车游有量的快速增长以及黄金周高速免费通行将带动了周边自驾游的增长潜力。同程游游平台推出的2日高铁周边游产品最受游客欢迎。

(陈鹤森 吴东兵)

自费纯玩 无强制消费



## 三省夕阳红

河北-山西-河南夕阳红三省双卧10日游

西柏坡/五台山/应县木塔/云冈石窟/晋祠/常家庄园/平遥古城/王家大院/洪洞大槐树/黄河壶口瀑布/关帝庙/普救寺/五老峰/鹳雀楼/万仙山/郭亮村/南坪水乡  
特别赠送价值398元泰国乳胶枕一个。山西大礼首一份。

每月20日  
准时出发  
敬老惊爆价：2088元/人起

## 苏州旅行社有限公司

苏州市姑苏区平四路4号(平门楼下楼旁)  
计调王先生：15862516910、15896616817  
戴经理：15812771509

# 苏州文化国际旅行社有限公司

许可证号：  
L-JS-CJ00021

### 一日游线路：每周六，日开班

1. 泰州一日游  
(推荐套餐：仿古书画游、泰游园、凤城河)
2. 嘉兴梅花洲、粽子博物馆、丹河古镇一日游  
(赠送成人一人一份真粽壳老腊肉粽3只、养生黑米粥1杯)
3. 上海华东师范大学博士一日游
4. 中华孝德园+惠山古镇二日游  
(赠送价值 99 元精美盲盒养生杯一只)

### 二日游线路：每周六开班

1. 新昌二日游(快捷酒店) 348 元/人
2. 美丽山下渚湖二日游 438 元/人
3. 千岛湖文渊狮城二日游
4. 德清五寨二日游

10/14. 包城计划——千岛湖文渊狮城 2 日游【十月围城】

99 元/人  
99 元/人

79 元/人  
99 元/人

488 元/人  
298 元/人

499 元/人

10月开班计划  
国庆假日价格另议

地址：苏州市新市路 138 号东区 2 号楼 联系电话：0512-65227598